

2020年8月12日

本期 8 版 总第 6 期

下期出版:9月9日

CAOJIADEU
曹家渡

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“和谐曹家渡”



扫描二维码
关注“曹家渡周刊”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



曹家渡街道党工委 联合出版

政务服务更便捷 文化体验更丰富

曹家渡街道“两中心”正式启用



社区文化活动中心



社区事务受理服务中心

7月23日,曹家渡社区的居民们迎来了一件大喜事,位于万航渡路767弄56号全新的社区事务受理服务中心与社区文化活动中心正式启用。两个中心将为社区居民带来一站式、便捷化的政务服务和多层次、多样化、多元性的公共文化服务。

7月23日上午8时,区委常委、副区长刘燮,区民政局局长贾先斌,区文化和旅游局局长陈宏,曹家渡街道党工委书记唐凌峰,曹

家渡街道党工委副书记、办事处主任李颖婷,曹家渡街道办事处副主任张善琴,曹家渡街道办事处副主任赵清元出席了“两中心”启用仪式。

“两中心”坚持以人民为中心,融合了“便捷、便民、温馨”为民办事和以文化引领“曹”风尚,坚持公益性、基本性、均等性、便利性的理念,将为社区居民提供集政务办事与市民文化体验一站式的服务。“两中心”新址的启用标志着街道在全面加强公共服务,

推进中心标准化建设方面迈上了新的台阶。

启用仪式上,张善琴带领曹家渡社区事务受理服务中心全体工作人员,进行了宣誓仪式。随后,唐凌峰致辞,他首先向“两中心”的启用表示祝贺,并提出街道要以“两中心”新址启用为契机,创新服务理念,增加便民举措,强化功能集成,提升服务效能,努力让生活和工作在曹家渡的居民享有更有品质的公共服务。最后,由刘燮、贾先斌、陈宏、李颖婷共同按

亮启动按钮,标志着社区事务受理服务中心和社区文化活动中心的正式启用。

社区文化活动中心目前还处于试运营阶段,目前仅开放展厅部分。为避免人员聚集,中心采取预约参观方式,参观人员需出示实时“随申码绿码”,现场体温测量不超过37.3°C,且无其他异常症状方可进入参观,观众须全程佩戴口罩。参观预约详情可致电62320288咨询。

(服务办、发展办)

本期导读

专题
“四史”教育进行时

>>>P02

创全
创全“赶考”路上的曹家渡人

>>>P03

全景
打造党建双阵地
开拓商圈新机遇

>>>P04

军地共建互学互促 鱼水情深共促发展

曹家渡街道举办庆祝建军93周年活动

7月28日下午,曹家渡街道在社区片文化活动中举行了以“扬军魂,敬英雄”为主题的庆祝中国人民解放军建军93周年活动。

活动邀请了辖区共建部队上海警备区办公室和武警上海市总队执勤第四支队十一中队部分官兵,共建单位静安区军队离休退休干部服务管理中心一所代表,曹家渡街道社区卫生服务中心以及曹家渡街道重点优抚对象参加。曹家渡街道党工委书记唐凌峰,曹家渡街道党工委副书记、办事处主任李颖婷,区退役军人事务局副局长秦永亮,曹家渡街道党工委副书记姚嫫,办事处副主任张善琴,人民武装部部长孙建明等相关领导出席了活动。

今年,街道为了进一步推动军民融合深度发展,以区域化党建共建激发新时代双拥工作新活力。现场举行了军地双方区域化党建共建签约仪式,唐凌峰代表街道党工委与上海警备区警卫勤务队党委、武警上海第四



活动现场

支队十一中队支部和军休中心一所党总支,签署了区域化党建共建协议书,在“党员干部互学、党建载体互促、军地资源互补、结对帮扶互助”中携手共进,共同提升双拥工作实效,不断巩固军政军民团结。

李颖婷代表曹家渡街道党工委、办事处向全体官兵致以节日的祝贺,并介绍了街道在新时代双拥工作新要求下,不断促进共建部队军民团结,持续开展优抚对象日常关爱,逐步完善退役军人服务保障,积极组织国防

教育和双拥宣传,营造了“军爱民、民拥军”的浓厚氛围,赞扬了街道驻部队官兵们弘扬人民军队的光荣传统,把驻地当故乡,全心全意为人民服务的鱼水深情。

活动中,秦永亮、姚嫫向部队官兵们送上了节日慰问。在这场众志成城的疫情防控阻击战中,无数医护人员与部队战士挺身而出,用生命与汗水谱写了当代英雄的赞歌。活动还邀请了街道社区卫生服务中心的吕跃峰医生以及共建部队、共建单位的战士和代表向大家分享了在抗击疫情一线的故事。张善琴和孙建明向他们颁发了“最美逆行者”奖杯。

最后,曹家渡街道优抚对象、曹家渡街道彩虹舞蹈队、天下一家合唱团等团队为大家带来了精彩节目。

2020年,街道将对标双拥模范街道创建新标准,认真落实区退役军人事务局各项工作部署,进一步加强军地合作,携手推动曹家渡街道双拥工作再上新台阶。

(服务办)